



### ИНТЕРВЬЮ „КРАСНОМУ СЕВЕРУ“

дает народная артистка РСФСР,  
депутат Верховного Совета РСФСР,  
солистка Ленинградского театра  
оперы и балета им. Кирова

### И. КОЛПАКОВА

**С**ЕРДЕЧНО поздравляю всех женщин округа с наступающим Международным женским Днем 8 марта. От души желаю больших достижений в труде, хорошего здоровья и счастья в личной жизни.

Мои творческие планы на 1964 год: собираюсь танцевать в балете «Золушка», музыка Прокофьева, возобновленным К. М. Сергеевым.

Ввиду предполагаемой съемки в кино балета Арифа Меликова «Легенда о Любви», мечтаю в нем сыграть в роли Ширин (постановка Ю. Н. Григоровича).

Желаю, чтобы предполагаемые гастроли нашего театра в сентябре в США прошли бы на еще более высоком уровне, чем четыре года тому назад.